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  بارم  صفحه اول سوالات  ردیف

  نمودار توابع زیر را رسم کنید و مشخص کنید که این توابع درچه بازه هایی صعودي و در چه   1

  .بازه هایی نزولی اند

)در یک دوره تناوب   ) cosf x x   الف( 2

 ( )g x x x x   3 23 3   ب( 2

2  

)دو تابع  2 )f x x 1   و( )g x
x




1

3
  .مفروضند 

  .را بنویسید  fogضابطه تابع ) الف

  . بیابید) با استفاده از تعریف(را بدون تشکیل ضابطه   gofدامنه تابع ) ب

2  

yنمودار تابع . به صورت زیر است  fنمودار تابع   3 f x
 

  
 

1
3 2

2
  .را رسم کنید 

  

  

  

5/1  

)نشان دهید تابع   4 )f x x x  2 6 )در بازه  1 , ] سپس ضابطه تابع وارون . وارون پذیر است 3

  .آنرا بنویسید

5/1  
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  بارم  صفحه دوم سوالات  ردیف

cosy دوره تناوب و مقدار ماکزیمم و مینیمم تابع  5 x


 1 4
2

را بدست آورید سپس نمودار تابع  

  .را رسم کنید

5/1  

tanyدامنه تابع   6 x
 

    
 
2 3

6
  .را بیابید 

1  

sin مقدار عبارت  7 /22 5 1  .بیابید  را  

cosجواب هاي کلی معادله   8 cosx x  2 1   مشخص کنید که این معادله سپس  دیروآ تسدبرا

]بازه  در , ]2 5/1  .چند جواب دارد  

  .با توجه به نمودار تساوي هاي زیر را کامل کنید  9

lim ( )
x

f x


  الف(  

lim ( )
x

f x
1

  ب( 

lim ( )
x

f x
2

  ج( 

lim ( )( )
x

fof x


  د( 

1  1 

1 

2- 

( )y f x 
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  بارم  صفحه سوم سوالات  ردیف

  .حدود زیر را بیابید  10

lim
[ ]x

x

x x

 



2

2

3
lim                         ج   (  

x

x

x x



 

2

1

1

2 3
  الف( 

lim
x

x x

x x

 

  

2 2

2

3 1

9 1
limد                              ( 

x

x

x x



 2
1

2 5

3 2
  ب (   

3  

11  
 حد تابع اگر

( ) ( ) x
( )

a b x a
f x

x

   




3 2

2

2 2 5

5 1
باشد،  2برابر  دنک یم لیم هب x یتقو 

  .را بیابید bو  aمقادیر 

1  

)نمودار تابع   12 )y f x به صورت زیر است.  

  .با هم مقایسه کنید Cو  Bو  Aرا در نقاط   fشیب هاي خط مماس بر منحنی تابع ) الف

حاصل) ب
( ) ( )

lim
h

f h f

h

 2 2


  .را بیابید  
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yابتدا شیب خط مماس بر منحنی   13 x x  2 4 واقع بر منحنی بیابید  3به طول  Aرا در نقطه  1

  . سپس معادله خط مماس بر منحنی تابع را در این نقطه بنویسید) با استفاده از تعریف مشتق(

5/1  

  20  : جمع نمرات»            سربلند باشید«
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 ( )y f x B 
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